



第14回相模湾ヨットフェスティバルレース

通告 02

レース公示、3. 参加資格3-4J-24 部門について、以下、訂正する。

誤 : 「2011年 J-24 計測証書を有する艇」

正 : 「有効な計測証書を有する艇」

2011年8月17日 23:30
SYF2011 実行委員会
実行委員長 近藤 等